
10 szabály a pormentes 
munkahelyekértMini-Guides

1 A porforrás azonosítása 
Pontosan határozza meg, hol keletkezik por – gépek, anyagok vagy folyamatok. Csak aki ismeri a forrást, 
tud célzottan elszívni és intézkedéseket tervezni. 

2 A munkaterület tisztán tartása 
A munkafelületek, gépek és padlók rendszeres tisztítása megakadályozza a por terjedését. Megfelelő 
tisztítóeszközöket használjon, ne seperjen szárazon. 

3 Az elszívó berendezések helyes elhelyezése 
Helyezze az elszívókarokat vagy burkolatokat a lehető legközelebb a porforráshoz anélkül, hogy akadály-
ozná a munkafolyamatot. Optimális a por közvetlen „útja" a berendezésbe. 

5 A szűrőket rendszeresen ellenőrizni kell 
A szennyezett vagy sérült szűrők csökkentik az elszívási teljesítményt. Ellenőrizze, tisztítsa vagy cserélje 
a szűrőket a gyártó utasításai szerint. 

4 Légsebesség ellenőrzése 
Az elszívott levegőnek elég erősnek kell lennie ahhoz, hogy a port megbízhatóan felvegye. Rendszeresen 
ellenőrizze a légáramlási sebességet, különösen szűrőcsere vagy karbantartás után. 

6 Egyéni védőeszköz használata  
Optimális elszívás mellett is viseljenek a munkavállalók megfelelő EVM-et – légzésvédelmet, kesztyűt 
vagy védőszemüveget a veszélyeztetettségtől függően. 

7 Rend & tisztaság betartása 
Kerülje a felesleges anyagokat a munkaterületen, tartsa szabadon a közlekedési utakat. Kevesebb rendet-
lenség = kevesebb porfelverődés = biztonságosabb munkahely.  

8 Szellőzés optimalizálása  
Kiegészítő helyiségszellőztetés vagy elszívórendszerek támogatják az elszívó berendezéseket. Ügyeljen a 
megfelelő légcserére a maradék por eltávolításához.  

10 Az intézkedések dokumentálása  
Vezessen jegyzőkönyvet a tisztításról, az elszívó berendezések karbantartásáról és a képzésekről. A 
dokumentáció támogatja az auditálhatóságot és a folyamatos fejlesztést. 

9 Dolgozók oktatása  
A rendszeres oktatás bemutatja az elszívó berendezések, a tisztítás és az EVM helyes kezelését. A képzé-
sek növelik az intézkedések elfogadottságát és hatékonyságát.  




